

ПЛАСТИЧЕСКАЯ И
ЭСТЕТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ



CENTRO MEDICO TEKNON
BARCELONA

Благодаря лучшим профессионалам Вы довольны своим внешним видом и хорошо себя чувствуете

Служба пластической и эстетической хирургии Медицинского Центра Текнон включает шесть престижных международных команд специалистов, которые проводят любые виды эстетических и пластических операций, а также ведут научную и образовательную деятельность, что обеспечивает их передовой уровень.

Профессиональный опыт, внимательное отношение, высокоудовлетворительные результаты для пациентов и высокое медицинское обслуживание – объясняют тот факт, что из года в год пациенты со всего мира обращаются в Текнон, чтобы довериться рукам пластических и эстетических хирургов центра. Специалисты Текнона работают по всем медицинским и хирургическим направлениям, начиная с лицевой хирургии, хирургии тела, омоложения и до реконструктивной хирургии после таких болезней как опухоль молочной железы или другие образования.

В Медицинском Центре Текнон мы планируем каждую деталь пребывания пациента, чтоб обеспечить ему эксклюзивное и индивидуальное обслуживание, благодаря комфортным условиям нашего центра, а также используемым при стационарном или амбулаторном лечении современным технологиям.



Успешные операции по хирургии носа и груди

Ринопластика (хирургия носа) и маммопластика (увеличение груди) - являются двумя визитными карточками нашего Центра, получившего международное признание, и обеспечивают высокую степень удовлетворения нашим пациентам.

Ринопластика проводится с целью решения функциональных респираторных проблем. Данная техника требует высокого уровня специальной подготовки для индивидуального изучения каждого случая и достижения гармоничного результата под конкретный тип лица.

Хирургия по увеличению груди – наиболее распространенная в последние годы операция, благодаря которой, на сегодняшний день, возможно достигать абсолютно натурального эффекта, при условии ее проведения высокопрофессиональными хирургами.



Текнон - высочайший уровень в эксклюзивных условиях

Медицинский Центр Текнон - является одним из лидеров среди частных медицинских центров в Испании и располагает услугами некоторых ведущих специалистов в Европе, что обеспечивает высочайший уровень по всем медицинско-хирургическим специальностям. Медицинский Центр Текнон руководствуется строгими правилами соблюдения качества с целью предоставления пациентам максимально полного и надежного обслуживания, вследствие чего Центр получил различные международные признания.

Предугадывая потребности сотен наших пациентов со всей Европы и беспокоясь об их удобном пребывании, наша Программа приема иностранных пациентов обеспечит до мелочей Ваше приятное пребывание, включая курьерские услуги, планирование путешествия, встречу в аэропорту, трансфер в отель или клинику. По желанию пациента мы предоставляем в его распоряжение переводчика или сопровождающего для родственников на время пребывания в городе.



CENTRO MEDICO TEKNON

VILANA, 12 T. +34 93 290 62 00
08022 BARCELONA F. +34 93 211 26 90
www.teknon.es/international/aestheticsurgery
info@teknon.es